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Aufgabe 1

a) Untersuche, ob die folgenden Teilmengen von R4 lineare Unterräume sind:

i) V1 := {(x1, x2, x3, x4) ∈ R4 | 2x1 − x2 + 4x4 = 0, x1 + x2 = 0},
ii) V2 := {(x1, x2, x3, x4) ∈ R4 |x1 + 2x2 + 3x3 + 4x4 = 2022},

iii) V3 := V +
3 ∪ V −

3 , wobei V +
3 := {(x1, x2, x3, x4) ∈ R4 |x1 + x2 = x3 = x4 = 0} und

V −
3 := {(x1, x2, x3, x4) ∈ R4 |x1 − x2 = x3 = x4 = 0}.

b) Untersuche, ob U := {(x, y) ∈ (Z/3Z)2 | y2 = x(x + 1̄)(x + 2̄)} ein linearer Unterraum von
(Z/3Z)2 ist.

Aufgabe 2
Sei K ein Körper und V ein K-Vektorraum. Seien ferner U1, U2 ⊆ V Untervektorräume. Zeige,
dass U1 ∪ U2 ⊆ V ein Untervektorraum genau dann ist, wenn U1 ⊆ U2 oder U2 ⊆ U1.

Aufgabe 3
Es sei K ein geordneter Körper, a, b ∈ K mit 0 < a und 0 < b. Zeige:
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